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Støvringgårdvej 27, Mellerup. 
Tlf. 51862721 

 
Salg af foder til hunde, katte, kaniner, fugle, 

høns, heste og til havens fugle. 
 
Supertilbud 

Til den aktive jagthund 
Happydog Profi-linie 

Præmie foder 
20 kg – 300 kr.  

 
På gensyn. 

Poul Reenberg 
 

Se også butikkens udvalg på nettet. 
 

Åbningstider: Torsdag 1700 – 1800, 
og når vi er hjemme. 

www.Butikken-Mellerup.dk 
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Tvede-Linde jagtforening - organisation 
 
Bestyrelsen: 
 
Formand og kontaktperson vedr. fjordjagt. 
Finn Sørensen  Perledalen 4        8900 Randers 
Tlf. 98512003 el. 61785735 E-mail : finn_bach@adslhome.dk  
 
Næstformand, Sekretær og kontaktperson  vedr. Lindbjerg Skov  : 

       Casper Andersen     Bragesvej 20       8981 Spentrup 
       Tlf.   21678032        E-mail :        casperaandersen@gmail.com  
     
       Kasserer  : 
       Tommy Randrup Thomassen, Vangvejen 53 Harridslev, 8930 Randers   
       Tlf. 86441398 el. 22224810 E-mail: vangvejen53@mail.tele.dk  
 
      Flugtskydning : 
       Mogens Jensen Lindegårdsvej 3 Linde 8981 Spentrup 
       Tlf. 86441863 el. 40731999 E-mail :  Mj@neo.dk 
 
       Lindbjergskov og kontaktperson vedr. hundetræning: 
       Bruno Tams  Bavnevej 136 Tvede 8900 Randers 
       Tlf. 86442109  
 
       Riffelskydning og IT-ansvarlig: 
       Flemming Jensen     Valhalsvej 3              8981 Spentrup 
       Tlf.  86477950  el. 30160750    E-mail :           flje@nykredit.dk  
 
        Fjordjagt : 
        Claus Nielsen Hovedgaden 29, st.  8961 Allingåbro 
        Tlf. 21257907  E-mail: claus_kludder@hotmail.com 
 
        Hjemmeside : www.tvedelindejagtforening.dk    
         
        Ved indbetalinger til foreningen benyttes  Kontonr.:   5974 1166645 
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               Beretning 2008 
 
Året startede med generalforsamlingen med ikke mindre end 79 deltage-
re. Samt valg af undertegnede. 
 
Sidst i marts blev foreningsblade udsendt med årets aktiviteter. 
 
28.3. fejrede vi så vores 75 års jubilæumsfest, med en stor fest, her på 
Heidis kro. 90 var vi med ægtefæller. Det var et vellykket arrangement, 
som af nogle krævede sin fulde mand. 
Efterfølgende gik tingene næsten sin vante gang. Startende med riffel-
skydning, hvor der allerede første aften var en god deltagelse med ca. 
25 skytter. Og endelig lykkedes det at arrangere en tur til Hjortebanen i 
Hadsund, godt nok en afbudsdag men både med et formiddags- og efter-
middagshold. 
Ren Fjord 19. april hvor 5 mødte op. Vi har besluttet at denne aktivitet 
indtil videre ophører, da det er  begrænset hvad der er af affald. 
 
Arbejdsdag i Lindbjergskoven hvor hele 17 mand mødte op for at give 
en hånd med. Det var flot. 
 
Endelig var det så tid for bukkejagten. Bukketræffet var igen i år hos 
Tommy og som sædvanligt godt besøgt. 
 
Bukkejagten i Lindbjerg skoven startede med en buk nedlagt allerede 
den 17. men så var det så som så. To forbiere den første uge og ellers 
ikke yderligere bukke på paraden. 
Flugtskydning startede i marts og sluttede af med præmieskydning den 
22. august. Om det var vejret der var skyld i at der kun kom 13 ved jeg 
ikke, men fremmødet kunne her være meget bedre. 
 
Her efter var der i august jagtfeltskydning i Ulfborg, med deltagelse af 
30 personer. 
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Beretningen (fortsat) 
 
Lindbjergskoven var i år fyldt op, og endda med nogen på venteliste. På 
årets første jagt blev der "skudt" 3 dyr, 10 fasaner og 1 due.  Forklarin-
gen på, at der i gåseøjne blev skudt 3 dyr, er at der blev skudt til et dyr, i 
den indhegning der er i skoven. Herefter var der 2 dyr der løb i hegnet 
og nærmest måtte aflives. Herefter blev det vedtaget, at der ikke skulle 
skydes til dyr igen. Det havde Caspers hund dog ikke hørt, så den nuppe-
de lige et dyr der havde hovedet for langt fremme. Den er dog undskyldt 
da den ikke havde deltaget i parolen. 
I alt blev der skudt, 5 dyr, heraf var 1 sommerbuk, 5 snepper, 25 fasaner, 
1 due. 
Andetræf blev afholdt med ca. 10 deltagere. 
Jagten ved fjorden var fint besøgt og også med nogle nye jagttegnsløsere 
som gæster. Udbyttet i år har da også været rimeligt. 3 dyr, 1 skovsnep-
per, 9 fasaner, 1 bekkasin. Den sidste jagt er normalt ikke så velbesøgt, 
men i år var der hele 17 deltagere. Jeg håber denne udvikling vil forsæt-
te. 
 
Gjessinggård-jagten var i år kun en "kokkejagt". Og det siges at vejret 
heller ikke var med deltagerne. Men der blev da skudt 12 kokke og 1 
snepper Hunting News var også til stede for at lave et indslag på deres 
internetkanal. Næste å vil vi forsøge at få jagten mellem jul og nytår til-
bage. 
Til det årlige JKF møde blev Casper Andersen valgt til at repræsentere 
vores forening, da Hans Mathiesen ikke ønskede at fortsætte. 
 
Vi skal heller ikke glemme vores hjemmeside. Den bliver flittigt opdate-
ret med billeder og historier. I det hele taget er der meget information at 
hente om foreningen her. 
 
Derudover modtager vi gerne ideer og ønsker til nye aktiviteter eller ind-
satsområder i foreningen. 
Til sidst tak til bestyrelsen for godt samarbejde i året der gik, men også 
tak til alle dem der yder en stor indsat   i diverse udvalg. Uden dem kun-
ne foreningen ikke fungere så godt som den gør. 

Finn Sørensen 
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Flugtskydningssæson 2009 
 
Nu er den nye sæson endelig startet på banen i Ø.Tørslev enge, 
hvor du har rig mulighed for at træne til den nye jagtsæson. Der er 
mulighed, for at prøve kræfter med både jagt & trapbanen, så med-
bring både kammeraterne og gerne naboen. Der er også mulighed, 
for at få en instruktør med rundt på banen, hvis dette er et ønske. 
 
Træningen er på følgende dage: 
 
Fra d.14/3 til og med d. 4/4 er det om lørdagen kl. 12-15.00 
Fra d. 14/4 til og med d. 25/8 er det om tirsdagen kl. 18-21.00 
 
Følgende datoer gælder til lodtrækningen om 
2*250 patroner: d. 26/5, d. 9/6 og d. 21/7. 
 
 

Præmie/foreningsskydning: 
 

I år er det tors. D. 20/8 kl. 17.30-20.40/solnedgang 
 
Denne dato gælder også for lodtrækningen om 2’250 patroner. 
I stedet for gratis patroner på en træningsaften, er der en kasse pa-
troner og en pølse & brød på foreningens regning denne dag. 
Pølser & brød serveres 17.30.  
Så mød op til en hyggelig og uformel aften på flugtskydningsba-
nen. 
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Sommerudflugt til Frijsenborg Jagtvæsen 
 
I år prøver vi med en sommerudflugt til Frijsenborg Jagtvæsen. Her vil 
skytten på stedet, Carsten vise os rundt og fortælle om, hvordan et pro-
fessionelt jagtvæsen fungerer i dag , og hvilke arbejdsopgaver, det ty-
pisk indebærer.  
Han vil blandt andet fremvise fasanopdrættet og fortælle lidt om ud-
sætningsmetoder. Forhåbentlig har de en masse fasaner, vi kan se og 
måske finde lidt inspiration. 
 
Derudover har han også lovet at vise os rundt i terrænet, der både huser 
råvildt, kronvildt, sikavildt og vildsvin. Så der burde være masser af 
spændende at se på. 
  
Arrangementet er planlagt til at være en hverdagsaften sidst i juni må-
ned. Den endelige dato er ikke fastlagt endnu, men når den bliver det, 
vil det komme på sms, hjemmesiden osv. 
 
Tilmelding kan godt ske allerede nu til Casper på tlf. 21678032 eller 
casperaandersen@gmail.com  
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”Årets medlem i Tvede-Linde Jagtforening” 
 

Som noget nyt vil vi i år indføre prisen ”Årets medlem i Tvede-Linde Jagt-
forening”. Prisen skal gå til en person, som på den ene eller anden måde 
har ydet en ekstra indsats for jagtens og foreningens sag i årets løb.  
 
Vi har i bestyrelsen valgt ikke at opstille nogle specielle kriterier eller krav 
for at opnå prisen. Vi vil lade det være op til Jer medlemmer om at finde de 
kandidater, som netop I synes har gjort en god indsats i det frivillige arbej-
de og fortjener at få prisen.. 
Vi håber, at prisen vil virke som en motivation for folk til at fortsætte det 
frivillige arbejde. 
 Derfor vil vi på den årlige generalforsamling kåre ”Årets Medlem”. Sam-
men med prisen og æren, vil man modtage en lille belønning for sit arbej-
de. 
 
Man indstiller en kandidat til prisen ved at sende navnet og en ganske kort 
skriftlig begrundelse for indstillingen til bestyrelsen. Indstilling af kandida-
ter skal være bestyrelsen i hænde senest tre uger inden generalforsamling. 
Udvælgelsen af den endelige prismodtager foretages suverænt af bestyrel-
sen. 
 
Så derfor, tænk over i løbet af året, hvem I synes, der kunne fortjene denne 
pris. 
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Fjordhytten 
 
Jagtforeningen råder stadig over Fjordhytten i Skalmstrup. Udsigten 
over fjorden er kanon fra hytten, og den flittig brugt i sæsonen 
blandt andet til vores efterårsjagter ved fjorden. 
Inden jagtsæsonen vil vi også i år have en rengørings- og vedligehol-
delsesdag i Fjordhytten.  
 
Så ryk en formiddag ud af kalenderen og mød op og giv en hånd 
med, således vi fortsat kan bruge Fjordhytten som et hyggeligt mø-
dested, også i de kommende sæsoner. 
 
Man må meget gerne give Bruno besked inden dagen, at man har 
tænkt sig at møde op. Tid og sted: Lørdag den 15. august kl. 10.00 
ved Fjordhytten i Skalmstrup. 
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Riffelskydning (fortsat) 
 
I 2009 har vi yderligere 2 arrangementer for riffelskytter! 
I august 2008 lavede riffeludvalget en tur til jagtfeltskydning i Ulfborg. 
Der var 30 deltagende riffeljægere, som fik afprøvet deres evner på man-
ge forskellige afstande og skydestillinger. 
  
Jagtfeltskydning er den bedste måde at lære sig selv og sin riffel at 
kende på. Der kan på enkelt dag læres mere om riffelskydning, end man 
kan på flere år på almindelige skydebaner. Jagtfeltskydning er den 
træning, der kommer tættest på rigtig jagt. De fleste af dem som var 
med i 2008, er klar til at deltage i turen til Ulfborg igen i 2009. 
 
Dette er ikke en konkurrence – resultater udleveres kun til den enkelte. 
Jagtfeltskydningen er den 22. august -  senest tilmelding 1. august 2009 
på tlf. 21 74 75 97. 
 
Nærmere info/tidspunkt følger på hjemmesiden. 
 
 
 
Jagtbiografen ved Nystrøm & Krabbe. 
Gennem de senere år har vi forsøgt at få en fast weekend på Hjortebanen 
i Hadsund uden held. Det er kun blevet til enkelte ture med kort varsel. 
Derfor har vi nu besluttet at arrangere en tur til jagtbiografen ved Ny-
strøm & Krabbe. 
Her får man oplevelsen af at være på jagt, og muligheden for at skyde til 
løbende vildt. Det helt specielle er, at man med det samme kan se hvor 
man har ramt.  
 
Arrangementet koster kr. 200,- pr. person + forbrug af patroner (50-100 
stk), og finder sted onsdag den 22 april 2009 – kl. 18 til ca. kl. 21.   Der 
er plads til mellem 16 – 20 personer. 
Tilmelding senest den 15. april 2009 ved Aksel Sørensen tlf. 21 74 75 
97. 
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Riffelskydning (fortsat) 

 
Der skydes på følgende dage i 2009 – Bemærk ændrede klokkeslæt! 
 26   Marts       16-22    Kronjylland 
31   Marts       16-20     Hammershøj 
06   April        16-20     Tvede-Linde/ Galten-Vissing 
07   April        16-22     Kronjylland 
11   April        09-16     Hammershøj 
14   April        15-20     Tvede-Linde/ Galten-Vissing 
16   April        16-22     Kronjylland 
21   April 16-20     Hammershøj 
22   April        18-         Jagtbiografen ved Nystrøm og Krappe Tilmelding 
v. Aksel 21 74 75 97 
23   April        16-22     Tvede-Linde/ Galten-Vissing 
25   April        09-16     Forprøve til riffelprøve for .Asp. Tilmelding v. 
Aksel 21 74 75 97 
30   April 15-20     Kronjylland 
01   Maj          09-16     Tvungen riffelprøve  Tilmelding v. Aksel  21 74 
75 97 
01   Maj          16-18     Kun 200 m  denne aften    Alle 4  jagtforeninger 
i fællesskab 
05   Maj          15-18     Hammershøj 
09   Maj          09-16     Tvede-Linde/ Galten-Vissing 
12   Maj          16-22     Kronjylland 
11 August       16-22     Tvede-Linde/ Galten-Vissing 
22 August       Jagtfeltskydning i Ulfborg.      Tilmelding v. Aksel  21 74 
75 97 
 
Yderligere information Se hjemmesiden eller kontakt Aksel på  
21747597. 
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 Jagt ved Fjorden 
 
Vi har stadig jagtretten over arealerne ved diget i Skalmstrup og 
spulefeltet i Albæk. Begge arealer ligger lige ud til fjorden, og der 
er som regel en del vildt begge steder. Opbakningen til jagterne i 
2008 var væsentlig bedre end de foregående år og vi håber denne 
udvikling fortsætter. 
 
Bemærk venligst følgende ændringer i forbindelse med jagterne: 
 
• Fremover melder man fra  hvis man ikke kan komme,  se-

nest tirsdag aften kl. 20.00 til Finn Sørensen, tlf. 98512003 / 
61785735. 

• Vi mødes ved hytten i Skalmstrup kl. 9.30. Her vil vi sørge 
for rundstykker. Medbring selv kaffe. 

• Kl. 10.00 starten jagten. I år starter vi i Skalmstrup, og  
 over  middag kører vi så til Albæk, hvor vi slutter. 
 
Prisen for deltagelse er i år kr. 300,- som skal betales senest den 1. 

maj 2009.Ungdomsmedlemmer betaler kr. 100,-. 
Også i år må man tage en gæst med på efterårsjagterne. Han man 
gæst med meddeles dette senest tirsdag aften, til Finn. 
 
Der vil i år blive afholdt 4 efterårsjagter ved fjorden i  Skalmstrup 
og i Albæk spulefelt, samt 2 aftentræk i Skalmstrup på følgende 
datoer: 
 
  Søndag, den   4. oktober     
  Søndag, den   1. november  
  Søndag, den 22. november  
  Søndag, den 13. december 
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Hundetræning 2009 
Hundetræningen er som sædvanlig lagt i hænderne på Jagthun-
deklubben af 1970, som vores jagtforening gennem mange år 
har haft et godt samarbejde med.  De står for alt det praktiske og 
stiller deres dygtige hundetrænere til rådighed på de forskellige 
hold. Men husk, at det ikke er instruktøren, men jer selv, som 
skal træne hunden. 
 
Der bliver trænet på følgende hold:  

Grunddressurkursus 
Åben klasse, apportering + dressur 
Vinderklasse, apportering + ræveslæb 
Vand & Slæb, apportering 

 
For grunddressur, åben klasse og vinderklasse gælder, at trænin-
gen starter søndag den 5. april 10.00. Mødestedet er ved skyde-
banen i Øster Tørslev. 
Træning i Vand & Slæb starter tirsdag den 2. Juni kl. 19.00 ved 
Øster Tørslev Pizzeria.  
Prisen for at deltage på et kursus er for medlemmer 150 kr. og 
for ikke-medlemmer 230 kr. Derudover betaler man på åben 
klasse og vinderklasse for det vildt, der bruges til træning. Cirka 
200 kr. 
 
Er du i tvivl om, hvor, hvordan og hvilket hold du skal melde 
dig på, er du velkommen til at kontakte Bruno på tlf. 86442109, 
eller blot møde op på kurserne, så vil der være folk fra Jagthun-
deklubben, som kan give dig gode råd.  
 
Jagthundeklubben afholder desuden Drive-In skue, hvor du helt 
uformelt og uden tilmelding kan komme og få din hund bedømt 
af en kvalificeret dommer. Der er flotte præmier til de bedste 
hunde i alle racer, og hovedpræmien er en jagtrejse til Sverige. 
Tid og sted: Søndag den 10. maj kl. 10.30-14.30 på Råby Stadi-
on, Udbyhøjvej Råby. 
         Bruno 
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          Riffelskydning i Randers 2009 
 
Så er vi klar til en ny sæson på riffelbanen i Randers, året 2008 gik 
godt på banen, der var godt besøgt,dog uden der på noget tidspunkt var 
nogen nævneværdig kø. Hvis man ikke vil have nogen form for vente-
tid på banen, er det bedst man møder op først på sæsonen og tidligt på 
dagen. 
Prisen er stadig 30 kr for medlemmer og 50 kr for andre. 
 
Riffeludvalget vil gerne opfordre alle til at møde op banen, for at få 
indskudt riflen, og for at få afprøvet nogle jagtrelaterede skydestillin-
ger. Vi har mange gange de sidste år hørt om riffeljægere der afgiver 
skud i skydestillinger som de ikke har trænet i, og derved laver anskyd-
ninger. Mange går fra banen med meget stor selvtillid, i den tro, at de 
kan ramme i liggende skydestilling med  støtte under riflen. Kan de 
også ramme i andre skydestillinger??? 
 
HUSK.   Hvis man indskyder andre steder end en godkendt bane, skal 
man være opmærksom på at  jagttegnsforsikringen, kun dækker under 
jagt. 
 
Riffeludvalget afholdt i foråret 2008 et kursus for nye og uøvede riffel-
jægere. Der deltog ca. 15 personer i kurset. Vi startede med 1 teoriaf-
ten i februar, og i april havde vi 2 dage på skydebanen, hvor alle delta-
gerne fik afprøvet teorien i praksis. De fleste af deltagerne gik op til 
riffelprøven den 1 maj og bestod. 
 
Husk at hvis du møder op 2 gange med riflen på banen, tæller de ved 
lodtrækningen om et karton flugtskydningspatroner. 
 

 



 

 

 12 

Bukketræf 
 
Traditionen tro afholder foreningen bukketræf den 16. Maj fra kl. 9:00 
på Vangvejen 53 i Harridslev. 
 
Mød op med eller uden buk og hør de nyeste jagthistorier.  
  
Bukkene og deres banemænd vil blive fotograferet og billederne vil  
blive lagt på hjemmesiden. 
 
 
Vi har kaffen klar med et rundstykke til.  
 
 
 

Tommy 
 
 
 

Andetræf 
 
Efter andejagtspremieren den. 1. September holder vi også et lille ar-
rangement for at markere sæsonstarten.  
 
I Fjordhytten i Skalmstrup serveres kaffe og rundstykker fra kl. 9:30. 
 
Mød op her ved fjorden og fortæl op morgenens oplevelser. Det plejer 
at være ganske hyggeligt for de fremmødte. 
  
Medbring gerne de ænder du har nedlagt så vi kan lave en parade. 
 
 
 

Tommy 
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www.tvedelindejagtforening.dk 

 
Hjemmesiden har nu kørt i 2 år, og generelt har der været fin 
aktivitet i form af indlæg, fotos, aktiviteter mv.  
Men vi vil meget gerne opfordre mange flere til at skrive en lille 
jagthistorie, indmelde fælles jagtlige aktiviteter i lokalområdet, sende 
fotos med en kort beskrivelse og i det hele taget komme med indlæg til 
hjemmesiden. 
Jægere der ikke har adgang til computer, er meget velkommen til at 
kontakte foreningen pr. brev eller telefon med deres indlæg til hjemme-
siden. Se tlf. nr. og adr. forrest i bladet. 
Alle med PC kan sende en mail ved at gå ind på hjemmesiden under 
menupunktet ”Kontakt foreningen” og skive sit indlæg. Såfremt der 
skal vedhæftes et foto, er man dog nødt til at sende en mail til tvede-
lindjagtforening@mail.dk 
 

SMS service 
Ligesom hjemmesiden har sms service kørt i 2 år. Ca. 65 af 
foreningens 220 medlemmer er tilmeldt denne service, så her er også 
plads 
til forbedring. 
SMS service anvendes når der er arrangementer i foreningen, som kan 
have alles interesse. F.eks som en reminder til tilmelding til 
jagtfeltskydningen i Ulfborg til efteråret, eller når der er 
skydning på flugtskydningsbanen i Ø. Tørslev. 
Prisen for denne service er kr 1,- pr. sms man modtager. Typisk drejer 
det sig om 20 – 25 sms’er på et år. Altså kr. 20 – 25 pr. år som 
opkræves via telefonregningen. 
Tilmelding: Send en sms til 1231 med beskeden: ”info jagtforening 
tilmeld” 
Afmelding: Send en sms til 1231 med beskeden: ”info jagtforening 
afmeld” 

Webudvalget 
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Lindbjerg Skov 2009 
 

Ligesom sidste år starter sæsonen i Lindbjerg Skoven med at vi mødes 
til en let arbejdsdag i skoven. Det bliver lørdag den 2. Maj kl. 10.00, 
hvor vi mødes i skoven ved den første bom på Sparrehusvej. Vi skal 
blandt andet have repareret et par gamle stiger og sat et par nye op.  
Dette er også en god anledning for nye deltagere i jagten til at se sko-
ven inden selve jagten. 
 
Lørdag den 2. Maj er også dagen, hvor vi trækker lod om den første 
runde af bukkejagten, Dem, der ikke møder op til lodtrækningen, vil 
få tildelt de resterende pladser i den første runde af bukkejagten. Der 
må max. skydes 3 bukke i bukkejagten, og der må kun jages mandag-
onsdag-lørdag. 
På dagen vil vi aftale de nærmere omstændigheder ved bukkejagten. 
 
Ved enhver skudafgivelse SKAL en fra bestyrelsen underrettes, og 
ved den mindste tvivl om anskydning skal en registreret schweisshund 
tilkaldes. 
 
Hvad angår tilmelding til den nye sæson, har de jægere, der var med 
sidste år, igen i år førsteret til at tilmelde sig. De har indtil 20. april til 
at betale. Hvis der er ledige pladser efter den 20. April, er der mulig-
hed for at nye folk kan komme med. Der er i øjeblikket omkring 10 
mand skrevet op til en plads i skoven. 
 
Vi minder om, at der hele sæsonen er fri ræve-, due-, krage- og skade-
jagt. Dog appellerer vi til, at man laver så lidt uro i skoven som mu-
ligt, når man er af sted, så vildtet ikke bliver forstyrret unødvendigt 
imellem jagterne, og at man ikke overrender skoven i ugen op til jag-
terne. Husk at alt nedlagt vildt skal indberettes til undertegnede. 
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Ligesom sidste år er man også i år forpligtet til at melde afbud, hvis 
man er forhindret i at deltage i en af jagterne. Det skal ske senest 
tirsdag, som jagten ligger om lørdagen, til enten Finn eller Casper. 
Ønsker man at have en gæst med, skal man først høre Finn eller 
Casper om der er ledige pladser til en gæst på den ønskede jagt.  
 
Der vil i år blive afholdt 5 efterårsjagter, og vi slutter sæsonen af 
med gule ærter til den sidste jagt i januar. Vær opmærksom på, at 
prisen i år er ændret en smule. 
 
 
Prisen for jagten: 1600 kr. for efterårsjagten  
 800 kr. for ungdomsmedlemmer 
     200 kr. for bukkejagten 
     100 kr. pr gæst 
 
Datoer for efterårsjagterne: 
  
    Lørdag d 17. oktober 
    Lørdag d 7. november 
    Lørdag d 28. november 
    Søndag d 27. december 
    Lørdag d 9. januar 2010 
 
Alle dage starter kl. 09.30 med kaffe og rundstykker. 
 
 

Casper Andersen 


